330

ALZx07

OZEHLT+O7

@A VLVAALT+0O7
OFRDAYYRALTAO7
OROAS—EALT+O7

O ASANTYIvFEALTAO7
®HLT7x07G
OCIL—TALT+07

OEPEERALT+O7
OEZBITAEALT+O7
O=_7Fa7hLT+07
OATIVVAZ=ZFFa7hLT407
OEFMHECAALT+O7

I1K0OAHLTIxO7

W i5E L=

LKOALT0O7 . EROHERICEHIRTS
ERRIFANTERST YN EDHR T, HimOlERH
(CEETSNTEEBBREREHNVNES S [EERMREICEN
e T,

C DR FEEEERIRA BRI EHET.
—MRD——RILNFUVTIDESITILTER
ZINELEETLTWLWET, UlchioTC. EEfEE
ERENL. RELICRFMAESNE T,

AZYRE. RUINIPEINTIZREL TLDD
TREBICIODMNFDIENTEET,

ALTZOTE. DLEBPERESAD T 7
O7ERELCTRVEIMEAEEZDS. TIEHM.
EFAORYS, BFBmEENU OAKSREE
DIEVEEICERINTLED,

AT VVAMERDALTFO7 (& TSR
SHZGESEPT KD DRE T BERIE. IU—)
—LATOFERICHELTVET,

BHLT7O7 DIgE
BEEALTAO7 (1) ASARNDYYptEALTFO7(Y) ALT+0O07G?3)
CFBUU CF--WBUUR CF--G
= o=
RiEER 25 ANT v R¥FER
R¥FER
) i
””” 1] Y4 Tl
———————————— 7] I Y
L 22y ZAZYR ZZ2yR
At AR AR
FARAO) AR O) FAR/OE)
Ayl paxi] Gax i}
CIL—2h L7007 (3) SZ7Far7ALT+0O7 BIHEIAHLT+07
CF-+-WB--/SG CFS NUCF--BR
= o
5Ty — RisE .
R¥FER
i
B m— =
[ =
Z&yR Z&yK Z&2yR
EE REl L
VTR 2 AR /) M3
RS L 2UACS L
T axi] x|

E() FAETRNEALTAO7DRY Y RMEAHE~10mmDEE(F, 5w REEEONAEREBD ICHEIE TSI, 12~30mm

DEEFTU—RAZw TIVHBRESNTNE T,
(?) CEEORE. TKODICHSEWLEDE ZEL,

C) WREBICARCHEREBHIC/IL—IZHALTVET,

331




IKOALZx0O7

Wizt

NLT#O7ICIE R1ITRIEXDDDODFT,

IKOAHLZx»0O7

BEALHLTAxO7

NLAT#O7 DEANEEL T, YA ZX/\UI—
2 3VHREY Y METR/N3mMmH S5ERA30mm F
THORHATHED. BLVLWEERICHERIDCENTE
FJ.
RORYY RALT 407

A5y RPRODLTWDIcs. A5 v RZEDERS
BT EICK>TEETE, NANREANDETDHED
B—(CHED R OBECHEIT D ENTEFI,

EEAH LT 07 ER UBITRICED T 5N —
AEREEDRONLTFO7 T,

RDEIE£0.25mm~0.6mm<T9,
ROADS—[EAHLT+07

Ay RITROAS—DEESNTWVDICH. BF
HALBA REICHT DS I 7 ILABDMEBRD D EE
[CITAFET,

ROEIFZ0.4mm~1.5mmT9,
ASARNDy I v{dEALTA0O7

NEmDmEEE XY v RESBR AR EDEIDED
BREERIC. THEEFEME S MEVE BN R a R iEE
DASARNT Y v HEFHATNTLDDT. BYTER
EREICRIDRETDHNRD 7+ 7 )VEEERIT.
BOEDEREERZHSHRNDDET,
ShEERNLT+O7

A5 w RICEFRERDS v T7UNLIHES11TL)
2DT. fHHDETRENNELEFICRECI.
EBEZEUTFTRALT +07

A5y RICERIMIHOESNTHD. BEDZ _EmEmh
S5ty MAUTEET DIeHEUTIITHEZ T, /Ly
NFITVIPIREDARICRECT,

NANHGEALTA0O7 OFEIEEE

G - BEALT#07 - ROAFYRALIAO7 « RONAS—FENLTAO7
ASANDYYvENLTAO7 - BERAIIANLTZ07 - BIIHEIS5HLT407

HALT7+07G

BEA T 7 OF DEAMEES | EHE, U—XF
IEEEERB UL T+ 07 T H50LH
HU—ZDHASINTVDID. BEIBEZOFEEE
ATEET.

CIL—JhL7+07

55322 R (AR LB BRI CIL— D EH AL
AL T#O7TY. CL—TId. LEOEBHEM
KFORBEHTRUA L D« BileEHLERRAL L
ICEREITY ., MENEEGET DT ECED. BRI
HEmCEFEE LHE L. RREIChE> TH#Z0
BRI LE T,
SZFPFa7ALTA0O7

SR AR THIVEHA T B EHEHAACHZ T, X
&y REITH L THEBARONE NV NEaRE
[CHEoTVEY ., BFHRES - OAKBERUFEA
VT O AEBRE (ERATNTVET,
BAFCAHLT 07

NERICHE T B & EH AN ISR DHE T,
KREBSITIHEEDDREDTFITIHEES
(FBTENTEET,

AVFRHLT+0O7
AVFRDHLT#0O7 T, CRECRHD2E%E
HD. CRHIGEEELEEIMEEREL TVET,

Tway 517
25vRES5~10mm

A5 YREBRCHRRE TS T DINE

®1 ALTAO7ORH
X5 {RIFRRTE w3
WZOM HES MEsE | HESS M
rcaeige | WEE[CE B R [CF ~B [CF ~VB R|CF -~VB
J\NT
—— ' S—JUR |CF -~ BULR |CF - BUU|CF -VBUUR|CF -VBUU
ffj o ™ o rcae 2V K | CF R |CF CF ¥V R|CF v
o - |oF UWR |CF  UU[CF ~VUUR|CF -V W
S—UKF|CF FB R |CF ~FB — =
AFVUAEE| FETTE
TIVRBR TRTIE [k [cF -FBUUR | OF ~FBUU - -
S—)VRF |CFES- B R | CFES B = —
RDRYw R ERNE ,
S—)UF |CFES~ BUUR | CFES BUU = =
| hLT207 | ResEs —
% |cres |v—wrr|cres- R | CFES = —
5 K5I GBftE —— —
7 S—)UF |CFES+ UUR | CFES- UU — —
7 len g VKR |CFE < B R [CFE - B [CFE ~VB R|CFE VB
J\NT
D |nS—ttE | ) S—JUF |CFE ~ BUUR |CFE ~ BUU|CFE --VBUUR | CFE --VBUU
¥ nLzxa7 | csee | —VIB|CFE - R | CFE CFE -V R|CFE -V
T1N\BNE
{ |CTE Y—)UR; |CFE ~ UUR | CFE -~ UU |CFE V UUR |CFE -~V W
z Y=
= Y—JURR|CF - WB R = = =
ATAR RREN | REREE
DyvpifE S—)UF |CF - WBUUR — — -
ALT 07 Y—JURF|CF FWB R = — —
. AFVUAEE| AETTE
e 7 S ook [oF - -FwBUUR - — —
§§qﬂEE%§FE47
ZEIATT | EmEm | K54)GE | Y—IURZ | CF-RUT CF-FUT1 = =
CF-FU1
A NERRE | ¥—IUR — CF-SFU- B = =
NL7A07 | KRS
CF-SFU ” K510z | o — )L = CF-SFU = =
Dﬂ
DATAOTC | pmmm | AmREE |- - CF -6 . _
ciL—7 o7
S 7T07 mmm | AERRE |- | CF - WB-SG - - .
g:_iiZ;;; RERIBEY | ATUTE | Y—IU R = CFS = CFS - V
S | CFs A7YURER| FRATUEE | V=)L R = CFS ~F = CFS -~ FV
o Z|TAhe | s | A (v K - CFS ~ W = CFS =WV
Z 7 CES W |AFYLAEE| RETE | Y—)b R - CFS FW — _
WIFEIONLTIOT| o, |FATHE | V—IL KR — —  |NucF- BR =
NUCF PO RStz [ Y- R = —  |NUCF- R =
@i |[Y-WEE|CR ~B R |CR ~B |CR VB R|CR ~VB
1UFR VSIS 0 [cR - BUR |CR - BUU|CR ~VBUUR |CR ~VBUU
4 |AnTrOr | memsEsy —
7 ler N T I R |CR CR ~V R|CR -V
Z B T o UR |CR ~ UU |CR ~VUUR|CR -~V UU
> S—)V R — — CRH VB R|CRH VB
| s RERAE
I ;gjﬂ — WS ow — — CRH ~~VBUUR | CRH - VBUU
D
A CRH Fi{)\%ﬁ* :J_)Ill‘fE - - CRH V R CRH oaal]
T - - — CRH ~V UUR | CRH ~V UU
332

SWay 517

25vkE 12~30mm

¥

A5 YREBCITU—ZXZvTILHNE

F BEBEREITAALTO7E 291X 1Way 51T CT.

333

CF
CFS
NUCF




WASEHEER U

ALT 7 O7 IRFEFEEMAE B8TD0 Y=L,
=), NESNE. AENR. TENNERE, 2
EFEEZEY - XL TVET,

(Cz0xAER)

AL+ 07 CIHREBNEMTBENBD, ]
HRATHBE AR < BEEREOBEC
BICEL. HTAHFHELOE. ERELERTS
ETHICELET,

C-LEomE)

PLIFOT TG~ REE S — LB ERBD.
S REDBBFNEE RS v ROIFBRU S
BifRE DREIE < U SEUY RERMLTLET.
S~ UROMRIE Y~ DS E U > R ats
—VEEHAAEEDT, BIDEAEHTENT
*%7.

(SHRsHERDRAR)

N LT3 OF ONGBERIEFA LA REICE
SUTHATY DIHANRNRICEHREE BEEE 1'%
0. BRESMROSEI ERTESE(C & B I EDIERIC
BHTY. Fo. HENROHBEFALDA KE
EOBMERIAEVDT, BRFEAAEVEED
NLFA REOBESHEVEECBLET.

(25 v REBEBORR)

HLTFO7DRS v KEBOFRICIE, BUTESI
FEHER) DR CE BRI EE RS A) GBS
*NBOET,

(NETUTE)

o =

(RS54 /GEfE)

NFUES

ALT 4 OF DFUESOEIIFIZUTICRUET,

FUESOECIE BB CF 10 V. UUR
BBl CF 10 W B R
T—J || T
Ecoups CF 8 W B UU R /SG
B5fl4  CFS 3 F V P6
fREs —)
CF BEHLTFOT
CFES | RDRFYRALT#O7
R CFE ROAS—EALTAOT7
ALT#0O7 |CF--W | ASARDYIpfEALTAO7
YU—X  [CF-RU1 | &-hEEAANLTZO7 GRESNH)
CF-FU1 | &HEERAHLTAO7 (HENRH)
CF-SFU | BSRIFAALT+07
CFG | AL7#07G
CF-WB-/SG| Clb—JALT#07
==7Fa7 [CFS S=PFaAFALTAOT7
CFSYU—X [CFSW | ASANTyYwii&==7F a7 HLTA07
NUCF | #5IRBC5hLT407
1YF% |CR § o
-2 CRH AVFRALTAOT
¥ /

A5y RFEERUEY, (8 mm)
AVF RV ABHNRNETEE11610 2V FEAITRLET

HEomR I

s =5

F | 27vL2mu

CRORAE J

mis | mEsaE

v | w2

25 FEBOTR J

B | ~Erut=

m=() | RS+ Gt
E() S—7Fa7CFSYU—X3. AENIECS.

—)VERDIEIE J
) [ v—wrw

uu | =

NENEEOTR /
R | mEsm

s | mEs®

Een J
mis BESH o

P6 TEEER 6fR ==FFa7

P5 BESHR 5’ CFSY/U—XIT

P4 BESR 4R BRLFET.

335

CFS
NUCF




IKOALZx0O7

WiEE

ALT#OF7DEEE. R2RUKS.1, K3.2,
K33ICKDFT, BB, FHRIFEEDLDHRIEL
FIOT. LK ([CBELEDEEEL,

x2 HEE S um
E5,) EEHLT+O7 Y U—X() E=7Fa7 AIFRIYU—-X
2 HESNE Mmss | CFSYU—X |  m@Essm MR
NBANED DTEE o £31CE3 | E321CE3 o £331c&D
25y RRd, O h7 he + 23
SNEIEC DEE o o e
F(O) HALAT+07G. CIL—TJAHLT+07. EHEECAHLTAO7(CHEALET,
#x3.1 SNROFBENUHSE (BEHLT7+O07 Y U—XMEMNEH()) B um
D Apmp Visp Vmp Ken
IONRINE TENTSNEOTRE | TENSERR |TENTSIEOTE| SY7ILEN
- (@X) (®X) &%)
=82 UF r T
6 18 0 — 8 10 6 15
18 30 0 -9 12 7 15
30 50 0 —11 14 8 20
50 80 0 =18 16 10 25
80 120 0 —15 19 11 35
EFM) HLTAO07GICHBEREUED,
#x3.2 SROFBENUHEE (E=7F27CFS YU—X) B um
Apmp Kea
TENTSHED TR S Y7 IlEN
@X)
ok 64k 54 448 ok 648 54 418
* | £ | | x| F | £]|F
0 —8 0 =7 0 —5 0 —4 15 8 5 4
#3.3 SNROFBENUHBE (1 VFFRYU—XHE5EH) B um
D Apmp Vbsp VDmp Kea
IONRINE TENTSNEOTAE | TENSERR |TENESIEOTE| SY7ILEN
mm (@X) (®X) @X)
=82 UF r T
6 18 10 6 15
18 30 12 7 15
30 50 0 =215 14 8 20
50 80 16 10 25
80 120 19 11 85)

336

WTEFEFE

ALTFOFDSIT VAT EXFERAICRIDE

IKOAHLZx»0O7

g,
R4 SIZIVABIEEDIE BT um
FUES() SYT VAT EF
EENLTAO7 | S=PFa7 | EBINECANLTAO7 1UFH - -
YY—Z(?) CFSYU—Z(3) NUCF Yy—% s Bx
CF 3~CF 5 | CFS14~CFS5 = CR 8CR 8-1.CRH 8-1.CRH 9 3 17
CF 6 CFS6 = CR10.CR10-1.CRH10-1.CRH11 5 20
CF 8~ CF12-1 - = CR12~CR22.CRH12 ~ CRH22 5 25
CF16~ CF20-1 - = CR24~CR36.CRH24 ~CRH36 | 10 30
CF24~CF30-2 - = CR48.CRH40 ~CRH56 | 10 40
- - = CRHG4 | 15 50
- - NUCF10 R~NUCF24 R - 20 45
— = NUCF24-1R ~ NUCF30-2R - 25 50

FN HBIB BESNR. —IUEROANAERTECHBRLETD.
(@) KROEHZRULE I, INTOREALTAO7. ALT07 G, CIL—TALT#0O7ISERLET,

®) KROEXZERULEIH, INTOZZPFa7CFSYU—X(TEALET,

NixHdi

ALTF#OFP DAYy ROHEE(FHH L ZERE RO
K6ICRULET, ARINTWMO [T TEAT DD T,
BICEEEENEEAINDETDTIE. ([FHBLERIC
BEOHE UIEWVK SEUNZIN L L TLZE 0,

x5 HEQHHL
#BZOR N RROREHT 5 R
BENLTAO7YU—X H7
S=PFaPCFSYU—X H6
®RECBALT 07 H7
AVFRIU—ZX F7
6 MINOWANEE e
iy F7 H6 H7
mm
EBR T t T t T t T
- 3 +16 +6 +6 0 +10 0
3 6 +22 +10 +8 0 +12 0
6 10 +28 +13 +9 0 +15 0
10 18 +34 +16 +11 0 +18 0
18 30 +41 +20 +13 0 +21 0
40
%0 +50 +25 +16 0 +25 0
40 50
337

CF
CFS
NUCF




1K0O HL7+07 IK0O £L7+07
WEAFAETE NSy I8HEE £r2 hovoRmaE st

_ _ . a FUES rSwvo FUES rNSwvo FUHES rSwo FUHES rNSwo
NLT#O7 (CEHTEDHEF. $HRTOMZE hSwoBHREEG. NLT4O7DNGH B HREOWR | proe | aorse | OENR | a9sE | pESE | AASE | DENE | ansE
LCORBHELDBRY v ROMIFRES. BAK  OEFNSvIE (FE) SERU. BFBHHIER SEET T T T - = - =
B NRONERDEE(C RO TROSNDEEHDDF YIEFERE LU CER U TR SNDHFRmEEZVE CR 8-1R 770 CR 8-1 2360 |CRH 8-1R 401 CRH 8-1 2360
T DI, RABFFARENTEHOSNTVETD, I, R7ARUKRT72ICRUIE NS v ERRE(E. = = = = CRH 9 R 469 | CRH 9 2650
EFEM DB 40HRC (5[5R58 T 1250N/mm? ) CR10 R 1030 CR10 3210 — — — —
DEZEDET. BFERMOBIHN40HRC S EIEDE CR10-1R 1030 CR10-1 3480 [CRH10-1R 579 CRH10-1 3480
F(CIF, TOEICERSD NS v IARREREERD = - - - CRH11 R 658 [ CRH11 3830
TRHET CR12 R | 1340 CR12 4500 |CRH12 R 853 | CRH12 4500
o a e fome om0 jows ol Tou fomn: | s
NIEEES, FRARIHCLDLRNE CERNRETS CR18 R| 2300 | CRi8 7710 |CRH18 R| 1660 | CRH18 7710
CEDBOFET. HICHLEEOSREETDEE( CR20 R | 2680 CR20 10700 |[CRH20 R| 2160 | CRH20 10 700
HREFEESITEEDNMNETT, 1UF% CR22 R 3050 CR22 11800 |CRH22 R 2450 | CRH22 11 800
NEHEIRFEN LA A REEORDEBIE. HATZ y—=2() | CR24 R | 3410 CR24 15400 [CRH24 R| 3410 | CRH24 15 400
OFECIL—T A= h (347 R—IBR) EHEE CR26 R | 3820 CR26 16700 [CRH26 R| 3820 | CRH26 16 700
LEd. CR28 R | 4210 CR28 21000 |CRH28 R| 4210 | CRH28 21000
CR30 R | 4610 CR30 22500 [CRH30 R| 4610 | CRH30 22 500
K71 Moy IERHBE B N CR32 R 5 050 CR32 30900 |[CRH32 R 5690 | CRH32 30 900
- EUES =z EUES =z CR3j5 R 55100 CRE’G 34 Zoo CRH36 R| 6640 | CRH36 34 700
IRES aEseE et ansE CRH40 R 8970 | CRH40 45 000
— — - — RH44 R| 102 RH44 4
S 542 i 1360 = - CR48 64 300 gRH48 R 1?488 gRH48 eiggg
CF4 R 712 CF 4 1790 - - - - CRH52 R| 12700 | CRH52 69 600
CF5 R 794 CF 5 2210 — — — — CRH56 R| 14100 | CRH56 87 000
CF 6 R 1040 CF 6 3400 = = = = CRH64 R| 16800 | CRH64 113 000
CF 8 R 1330 CF 8 4 040 () KROERERUEITH. INTOA VFRYU—XITBERLFED,
CF10 R 1610 CF10 4680
CF10-1R 2030 CF10-1 5530 =8 ISy I/EaEB=ERE
CF12 R 2470 CF12 7010 EE Bl S v oBHEERN
BEALT+O7 CF12-1R 2710 CF12-1 7 480 HRC N/mm? ERES s
SY—2(") CF16 R 3060 CF16 11 200 20 760 0.22 0.37
CF18 R 3660 CF18 14 500 25 840 0.31 0.46
CF20 R 5190 CF20 23 200 30 950 0.45 0.58
CF20-1R 4530 CF20-1 21 000 35 1 080 0.65 0.75
CF24 R 6 580 CF24 34300 38 1180 0.85 0.89
CF24-1R 8020 CF24-1 39 800 40 1250 1.00 1.00
CF30 R 9220 CF30 52 700 42 1340 1.23 1.15
CF30-1R 9990 CF30-1 56 000 44 1435 1.52 1.32
CF30-2R 10 800 CF30-2 59 300 46 1 530 1.85 1.51
- = CFS1.4 128 48 1635 227 1.73
- - CFS2 220 50 1760 2.80 1.99
- - CFS2.5 298 52 1880 3.46 2.29
S=FFar
) - - CFS3 485 54 2015 4.21 2.61
CFS ¥YU—2Z(?)
- - CFS4 799 56 2150 5.13 2.97
- - CFS5 1210 58 2290 6.26 3.39
- - CFS6 1680

F() KROEXERLEID, INCORENLTO7 YV U—XTEALE T, DAT+07 G, CIL—TALTZ#0O7,
BIPECANLT4#0O7 ([CHERLET .
(®) KROEAXZRLEIN. INTOIZFPF17CFSYU—XITEARALET,.

338 339



IKOALZx0O7

Wbz

ALT 7 OF DHFBOEHIE. BT T PERSRLC
KO CHEBZRITERT, {RESI7IEEDHDE
FSNcEEDInBIFRIDBEUTZERZELTL
EEV. EROFERAKHETIE. 7+ 7 )LEEBIER
9o EZEERUCEHED1/10Dd\nfETHERAT
BT EEHRELET,

CIL—TALT#0O7DdnfElE 10,000 U T7Z2EH
ZELTLEE L,

K9 ALT+OF7DdnfE)

R . o
D JU—-RHER JHER
iz
REFERNE 84 000 140 000
) 42 000 70 000
#BPEC2ALT407 66 000 110 000

() - dinfE=d; xn
CCIT dp: RZw RE mm
n: BELRE rpm

x10 JU—ABAWZ

WEA

JU—ABWAMZZRA10(CRLET, BHEIU—
AEUTRBMY )LEH #) 7I)LINZ7IU—2 82
ZHALTVET,

TU—ZBAEUDER(E. Ry ROHMINED T
U—2ZFCAh U TRRALTLIZE W, FIEHDET
THRATDE. MmO DEMEOEFRNMEN LD, &
FmDRREED X,

O:H#HAHD X :HAGL

B (RigaaftE

WEOR o—)U RRZ U= LR L )
AFy K&d () mm AENEE | RS/IBHE | AErudE | BS54 EHE

CE 3~ 5 o O =
— SEES | 6~10 5 o o o
AnZx0O7 | CF W | 12~30 X
YU=X CF-RU1. CF-FU1 - - - @) -

CF-SFU = - [0 O -
HLTA07 G CF--G (@) = = = =
CIL—FALT#O7 CF -~ WB-/SG?) - = x = =
== 57
crs oy | oFs--w o - - : o
#5mE”EC3h L7407 NUCF - - - - @]
{VFHR CR O (@) (@) (@) (@)
Y- CRH = = = = o)

F() ROAS—NEANLT#O7 (CFE) DEERF. WERICRIRUEGELFET.
() WEEHICARCEERERR CIL—IZHALTLET,

340

IKOAHLZx»0O7

N
WA

NLAT+OFDHEINDAEFERITICEDEFRT,

U —XD#EHEIFIIS B 9808:1991 DA ~L—
JU—ZAH VI, R12ICRTTH X EEZE L.
JU—RZw TI)VRUKERE TS J (Sl X)L
HTTENTITO>TLIEEL,

BB, Sk, CFRBNRUCF4. CIL—TALT#0O
7. ALT7#07G. ==Z7Fa7CFSyUJ—X[ClE

HEHDCERB Ao
=11 HROME O : 3yt b
B | O ® ©)
}ZDRR BEER |RFY R ZFYR
25w REd (1) mm SMZER | imE
4,<5 = = =
CF VAV-VAUS K 5=d, =10 o®| - =
CFES 10<d, o | O @]
CFE 4,<5 = = =
1= CF W | RS1/ERE 5=<d,<10 [e) = =
ALT7+07 10< 4, @) (@) @]
YY—3 =12 [e) = =
H - 4
CF-RU1. CF-FU1(¥) Ta<a 5 5 5
d =10 o’ - -
AT
cr-sFy |7 10<4, o®| - =
RS )Gt - - -
HNLT407 G CFG - = = o
CILl—THhLT#0O7 CF--WB - /SG - - —
==7F27 | CFS _ B B o
CFSYU—X | CFS W e
e 4 =10 ol - — N
IEEC| | TEAIE 10<d, oo © | O s
HLT40O7 R —— d; =10 (@) - -
e 10<d, (@) @) @)
e 4, =6.35 = = =
. NATUTE 635 <d, — o) o)
— d,=6.35 [e) = =
1VFFR BS4\BHE 53 <4, 0O 0O o)
YY—x o 4, =7.938 | — - -
cri INATUTE 7.938 < d, — o o
RS )Gt 4=79%8 | O = —
ZNENE 77 938 < 4, 0O [e) 0)
E() EOHS—EHLTFO7 (CFE)DEEF, PERICRIRURGELET, 2120, 25w RARED IR
TEFHA.

() FRESNATNNERCHDIAET S I D SIIEN CEX Y, 333 X—IBHE,

() BEENATAMICIU—RZy TILHBNESNTVE T, IMITU—RZ v TILZRS v REsDMNRICH I 5A0 T &
[CRODBEERER S v NmERH SORRIEDATREICTED T . 333N—ISHR,

(*) BEEBRUORY v NEEFERERS v JINTT,

(5) FESNATNAMICHEITU—RXZ Y TIVH SHERED CEF T,

341



IKOALZx0O7 IKOAHLZx»0O7

F12 M/ XD ETE =
S— Bff/Eam
fot . BE&TU—Z=v T - _ o
2 P BUIETS S ALT#O7 DNBE@RZERIBICRLET. &,
TERELVTHREITDI U —RZ v IILDTEER
126 =) 14, F15(2, #EHUEWVRIDMIVZE S B EA
—miE12 NPF4-1 (1) N —
® BDOWEEFR16ITRUE T,
A-5126T ¢ Ly E NPF6-1 (1)
= — S+ e
f o - LTS ()
#13 (@@ O : &ft
» fiE@&E| sy—xz
‘ 120 29 [Ed0)i7e e 3
@ —Eig12 —mEiE2 25w B 4, (1) mm —wII 12i2 Y [ IERES
A-5120R N CF PO 4 =10 = - o) —®
— ] i CFE A A s 10 <d; [¢) - e} -®
s oy CFES | _ 4,<5 = = 0 o)
NPF4-1(1) HhLT7+07 cE-w | Fo1/UEHE 5=4 o) o o) e
= 1 :JU_;( =
‘ 120 20 NPF6-1(7) CF-RU1, CF-FU1 - = (©) -
ZmEigE12 ZEiE2 CF-SFU — —_ — —
B-5120R ALT#0O7 G CF-G = - o) —
= i CI—JALT#0O7 CF-WB /SG = = o) =
orve S=7F17CFSYU—X CFS, CFS~W - - O -
- e d; =10 = - 0O -
120 = ?f’i]ﬂié!’;%ﬁ NUCE JNATYTE 10<d, o — o —
—mre e 7 RS+ GBfTE = [ o) o -
A-5120V i d;=6.35 - — @) -
: 5 CR REIE e as <, @) ) [®) -
2 oo 1VFF RS 1)Ut - o o o) -
Y- d) =7.938 - - e} -
ST =
- o op PR 7.938 <d, [®) [®) @) -
—Eg12 —EE12 NPT4-1 RS )GEfGE — O @) ) -
A-5240V 2 IPUES E() ROHS—NEHLT407 (CFE) DE=E. WAECRIRLEGELET.
] 55 NPT4 (®) CFE(CIF. [FRESHHFTEINTVET,
PT1/8 NPT6
- NPT R14 JU—R=v ILOTESERBEO)
NPB2 = -
2 S ZvJIOTE mm i
NPB3 BUES |— T LT 7 R 7
B-5120V NPB3A
d NPF4-1 |4 5 | — | 5 | — |15 |CF12B~CF16B d a
NPB4 |
PTi8 NPF6-1 |6 7 | — | 8 | — |2 |cFisB~CF30-2B
240 2 NPT4 |4 75| 6 [10 |55 |15 [CF 6~CF10-1 L
—EE12 —EE12 N
— = NPT6 |6 8 | 6 |11 |6 |2 |CFl2~CF18 W
B-5240V -
3 3 NPT8 |8 |10 6 |16 |7 |3 |CF20~CF30-2
2 Prie NPB2 (318| 75| 6 | 9 |55 |15 |CF5 § i — °1
FEM) (B v~ dI—RL— 3 VRIHSP-3 THigiEN CTEE T, FH() RROERZRUET. BHHEECAALT+07(CHBEALEI,

BEE KRIORIIEH/ ZlE, FRO—BEHIROI U —AAVAFICED NI THERIT ST ENTEET,
CREDEEFTH/ XVOFERZEELT. TIKE [CHELEDLELEEL,
IV—ZAAVHE

E#/ X

342 343



IKOALZx0O7 IKOALZx>0O7

L+ TN u i (REF2E(TE - RS/ VB E

[
o

&

s DY
Ql & 3 ! uI ‘iﬂ
/ G \§\ %
R=500 N
B B
Bi
(A& v F&3—-30mm) CF--R CF CF--UUR CF--UU
FUES =1 FEFE mm EfIBSER | AR | B £ 8|2 A B|& K &
(BE) T E| b IV | EREE | EEEE | FEEE
AyorE Y=L KR )y ; o . o sl e o EJI‘J \ c Co
. Bx!
mm | mEs® | EEEs HRE PSR g |P|C|%| © 1 B ! 2|83 Cri & & femin Syl N | N | N
3 [CF 3 R| CF 3 CF 3 UUR | CF 3 UU 43|10 3 |M 3X0.5 5 8 17 9 |— |05 —|— 0.2 6.8 0.34| 1500 (| 1020 384
4 (CF 4 R| CF 4 CF 4 UUR | CF 4 UU 7.4 12 4 M 4X0.7 6 20 11 — |05 — | — |03 8.3 0.78| 2070 | 1590 834
5 [CF 5 R| CF 5 CF 5 UUR | CF 5 UU 10.3| 13 5 M 5X0.8 7.5 10 23 13 — 10.5(*3.1 — | 0.3 9.3 1.6 2520| 2140| 1260
6 [CF 6 R| CF 6 CF 6 UUR | CF 6 UU 18.5| 16 | 11 6 (M 6X1 8 |12.2max | 28.2max | 16 — |0.6(*4 | — 03| 11 2.7 3660 | 3650| 1950
8 |[CF 8 R| CF 8 CF 8 UUR | CF 8 UU 28519 | 1 8 |M 8X1.25 10 |12.2max | 32.2max |20 — |0.6(*4 | — 03| 13 6.5 4250 4740 | 4620
10 CF 10 R| CF10 CF10 UUR | CF10 UU 45 22 112 | 10 [M10X1.25 12 | 13.2max | 36.2max |23 — |06(*4 | — 03| 16 13.8 5430 6890 | 6890
CF10-1 R| CF 10-1 CF10-1 UUR | CF 10-1 UU 60 26 | 12 | 10 [IM10X 1.25 12 |13.2max| 36.2max |23 | — (0.6 |*4 | — | 0.3| 16 13.8 5430 6890 | 6890
12 CF 12 R| CF12 CF12 UUR | CF12 UU 95 30| 14|12 [M12X 1.5 13 | 15.2max | 40.2max |25 6 /06| 6 3 106| 21 21.9 7910 9790| 9790
CF12-1 R| CF12-1 CF12-1 UUR | CF12-1 UU 105 | 32| 14|12 |M12X1.5 13 |15.2max | 40.2max |25 6066 | 3 06| 21 21.9 7910 9790 | 9790
16 |CF 16 R| CF 16 CF16 UUR | CF16 UU 170 | 35| 18| 16 [M16X1.5 17 |19.6max | 52.1max|32.5| 8 /08 6 | 3 |0.6| 26 58.5 |12 000 |18 300 | 18 300 CF
CFS
18 |CF 18 R| CF18 CF18 UUR | CF18 UU 250 40 | 20 | 18 |M18X 1.5 19 |21.6max| 58.1max|36.5| 8 |0.8| 6 3|1 29 86.2 |14 800 |25 200 |25 200 NUCF
20 CF 20 R| CF 20 CF20 UUR | CF20 UU 460 |52 | 24|20 |M20X1.5 21 |25.6max| 66.1max|40.5/ 9 /0.8 | 8 4 11 34 119 20700 |34 600 | 34 600 -
CF20-1 R| CF 20-1 CF 20-1 UUR | CF 20-1 UU 385 47 | 24 | 20 |M20X 1.5 21 |25.6max| 66.1max|40.5| 9 |0.8| 8 4 |1 34 119 20 700 |34 600 | 34 600
24 CF 24 R| CF24 CF24 UUR | CF24 UU 815 62 | 29 | 24 |M24X1.5 25 | 30.6max| 80.1Tmax|49.5| 11 |0.8| 8 4 11 40 215 30500 {52 600 | 52 000
CF24-1 R| CF 241 CF 24-1 UUR | CF 24-1 UU | 1140 72 | 29 | 24 (M24X1.5 25 | 30.6max| 80.1max|49.5| 11 |0.8| 8 4 11 40 215 30 500 |52 600 | 52 000
CF 30 R| CF 30 CF30 UUR | CF30 UU (1870 |80 | 35|30 M30X1.5 32 |37 max|100 max |63 | 15 |1 8 4 1 49 438 45 400 (85 100 | 85 100
30 [CF30-1 R| CF 30-1 CF 30-1 UUR | CF30-1 UU |2030 |85 | 35|30 |M30X%X1.5 32 |37 max|100 max |63 | 15 |1 8 4 11 49 438 45 400 (85 100 | 85 100
CF30-2 R| CF30-2 CF 30-2 UUR | CF 30-2 UU |2 220 90 | 35| 30 (M30X 1.5 32 |37 max|100 max |63 15 |1 8 4 |1 49 438 45 400 (85 100 | 85 100
E()  EEEr ORINFBETETT. 1N=0.102kgf

HE1. ATy FRd D AmmEREEND DD E B e AT Y MR ASMmMELETOmmEIT (G EDIF RS v REEBRDIHC
i VAVAN TSR Sy I8
TOflE. A5 w RO, SHEROIHEISH DB D T,
2. Y=)UREDRY v F#&d; B 5SmmUTROY—)UEFITU—AZHALTVE T, TDflF. JU—RZHALT
359 WEBADT, BEFEEZUCTERALIEEL, 353



IKOALZx0O7

EENLT+07 ST R I (F kS

&2

IKOALZx>0O7

<l ;L T
S »g %_/
/7 G
R=500 »& &\
B B2
B
(A& v F&6—-30mm) CF--VR CF--V CF--VUUR CF--VUU
FUES = FEHE mm RGBS (B A B 2 A 8|2 A B
(C) 4 |V O | EEEE | EREE |SaEE
AokE o= KA I—ILR ; o 5 sl o sf; \ c Co
: =2
mm | mEsE AR SREN AR g |P|C |4 © B [ Br | B2 (B3 Gl & | & pmin 200 |\ N .
6| CF 6 VR CF 6 V| CF6 VUUR |CF 6 VUU 19 [16]11] 6 M 6X1 8|12.2| 28.2/16 |—|0.6|*4|— 03| 11 27 | 6980| 8500| 1950
8| CF 8 VR CF 8 V | CF 8 VUUR | CF 8 VUuU 29 |19|11| 8 M 8X1.25/ 10| 12.2 | 32.2/120 |—|0.6|*4|— 03| 13 6.5 | 8170| 11200| 4620
10 | CF10 VR CF10 V | CF10 VUUR | CF10 VUU 46 | 221210 M10X1.25 12| 13.2 | 36.2/23 |—|0.6|*4| —|0.3| 16 13.8 | 9570| 14500| 8650
CF10-1VR | CF10-1V | CF10-1 VUUR | CF 10-1 VUU 61 | 26|12 10 M10X1.25/ 12| 13.2 | 36.2/123 |—|0.6|*4|—|0.3| 16 13.8 | 9570| 14500| 8650
12 | CF12 VR | CF12 V | CF12 VUUR | CF12 VUU 97 |30 14|12 M12X1.5 |13|15.2 | 40.2/25 | 6|0.6| 6| 3 (0.6 21 21.9 [13500| 1970013 200
CF12-1VR | CF12-1V | CF12-1 VUUR | CF 12-1 VUU 107 | 32| 14|12 M12X1.5 | 13| 15.2 | 40.2/25 | 6|0.6| 6| 3 (0.6 21 21.9 [13500| 1970013 200
16 | CF16 VR CF16 V | CF16 VUUR | CF16 VUU 173 | 35|18 16 M16X1.5 |17 |19.6 | 52.1/32.5| 8|0.8| 6| 3 |0.6| 26 58.5 20700 | 37 60023 200
18 | CF18 VR CF18 V | CF18 VUUR | CF18 VUU 255 | 40 | 20 | 18 M18%1.5 | 19| 21.6 | 58.1/36.5| 8|0.8| 6| 3 |1 29 86.2 25300 | 51300|31 100
20 | CF20 VR CF20 V | CF20 VUUR | CF20 VUuu 465 |52 | 24| 20 M20X1.5 |21|25.6 | 66.1/40.5| 9|0.8| 8| 4 |1 34 | 119 |[33200]| 64500|37 500
CF20-1VR | CF20-1V | CF20-1 VUUR | CF20-1 VUU 390 | 47|24 20 M20X1.5 |21|25.6 | 66.1/40.5| 9|0.8| 8| 4 |1 34 | 119 |[33200]| 64500|37 500 -
24 | CF24 VR CF24 V CF24 VUUR | CF24 VUU 820 (62|29 |24 M24X1.5 |25|30.6 | 80.1/49.5/11|0.8| 8| 4 |1 40 |[215 [46600| 92 00052 000 z;;
CF24-1VR | CF24-1V | CF24-1VUUR | CF24-1VUU | 1140 |72 |29 |24 M24X1.5 |25|30.6 | 80.1/49.5/11|0.8| 8| 4 |1 40 | 215 |46600| 92 000|52 000 R
CF30 VR CF30 V | CF30 VUUR | CF30 VUU | 1870 |80 35|30 M30X1.5 |32|37 [100 |63 [15|1 | 8| 4 |1 49 | 438 |67 700|144 00085900
30 | CF30-1VR | CF30-1V | CF30-1 VUUR | CF30-1VUU | 2030 |85]|35] 30 M30Xx1.5 |32|37 [100 |63 [15|1 | 8| 4 |1 49 | 438 |67700|144000|85 900
CF30-2VR | CF30-2V | CF30-2VUUR | CF30-2VUU | 2220 |90 35|30 M30X1.5 |32|37 [100 |63 [15|1 | 8| 4 |1 49 | 438 |67700|144 00085900
E()  EERSSEr ORNHEETECT, 1N%0.102kgf

#E1. AT FRd D1 0OmMmET(xEN)[&RE v REEERDGH (THNNS D E T, ZDMF. X5 w ROEER. SEKLOIHE
[SHADHOET
2. JU—REHALTVET,

356 357



IKOALZx0O7 IKOALZx>0O7

ROA5 Y FHLT #0O7 EEEEN RN A DS

C

B3
£ u \%
@ —
* : < —
Qla i °i --------- I )
R=500 e N
B B2
Bi
(A& v F&6—18mm) CFES--R CFES CFES-UUR CFES--~UU
FUES =1 EETE mm ENIRSER | AT | B & 8|2 K &R KX &
(BE) fRIDE |~ BNV | EEEE | ESEE | TREE
AokE ¥—)b K o— LR J G 5. 5l ¢ M| & Sl c Co
. =
mm | mEse ST HRESE P g |P|C|a G Bl Bl | B2 (B3] €1 |81 |82 Fsmin il ISR B PR
6 | CFES 6 R | CFES 6 CFES 6 UUR | CFES 6 UU 185 | 16 | 11 6 M 6X1 8(12.2|/28.2/16 |—|0.6|*4|—| 0.3 | 0.25 11 2.7 3660 | 3650 1980
8 | CFES 8 R | CFES 8 CFES 8 UUR | CFES 8 UU 285 | 19| 1 8 M 8X%X1.25/10(12.2{32.2|120 |—|0.6|*4|—| 0.3 | 0.25 13 6.5 4250 4740| 4670
10 CFES10 R | CFES 10 CFES10 UUR | CFES10 UU 45 22112 |10 M10X1.25/12(13.2(36.2{23 |—|0.6|*4|—| 0.3 | 0.3 16 13.8 5430 | 6890| 6890
CFES 10-1 R | CFES 10-1 | CFES 10-1 UUR | CFES 10-1 UU 60 26 |12 |10 M10X%X1.25/12(13.2|36.2(23 |—|0.6 | *4|—| 0.3 | 0.3 16 13.8 5430| 6890| 6890
12 CFES12 R | CFES 12 CFES12 UUR | CFES 12 UU 95 30| 14|12 M12%X1.5 [13]15.2/40.2(25 |6(0.6| 6(3| 0.6 | 0.4 21 21.9 7910 9790 9790
CFES 12-1 R | CFES 12-1 CFES 12-1 UUR | CFES 12-1 UU 105 32 14|12 M12X1.5 [13]15.2/40.2|/25 |6|/0.6| 6(3|0.6 | 0.4 21 21.9 7910 9790 9790
16 | CFES16 R | CFES 16 CFES16 UUR | CFES 16 UU 170 35|18 | 16 M16X1.5 [17]19.6/52.1|/32.5|/8|0.8| 6(3|0.6 | 0.5 26 58.5 |12 000 | 18 300| 18 300
18 | CFES18 R | CFES 18 CFES18 UUR | CFES18 UU | 250 40 | 20 | 18 M18X%X1.5 |19/21.6(/58.1/36.5/80.8| 6|3 1 0.6 29 86.2 |14 800 | 25 200 |25 200
CF
CFS
NUCF
CR
E()  EEEr ORINFBEETI, 1N=0.102kgf
fBE1. X5 v BRI D 10MmBIT (G EDE RS v REEEBDIAHTHINDGD D FE T, ZDMhlEF. X5y ROIESS. SRR OHE
[THWH B D ET,
2. Y—ILREIU—REHALTOET, Z0MId. JU—XEHALTVEEADT, BEEHEE L TTHERL LT
L
362 363



IKOALZx0O7

ROAS—EALT »O7 [EEEEN RN IR D

C

IKOALZx>0O7

1
q & B";::L:#.::Jfr:::u I c:I 3
f B3 Gi
R=500 o
B B2
Bi
(RDAS—5429—-41mm) CFE-R CFE CFE--UUR CFE-UU
- BUES 2 EEFE mm HRIIRIR | AR | B & BB & B8 A &
LY C) | | bV | CEEE | EisEE | FeEE
h5— . . . 1L f C C
9 & A =iz d 3 5 | @ - Ol - 0
5 =2
mm | mEse ST HRESE P g |P|C|% G 3Bl B B | (g G e | S0l NN N
9| CFE 6 R | CFE 6 CFE 6 UUR | CFE 6 UU 205(16 11| 9 M 6X1 7.5(12.2| 28.2|16 |0.6|*4| 8.5/0.3/0.4| 11 2.7 | 3660 3650| 1950
11 | CFE 8 R | CFE 8 CFE 8 UUR | CFE 8 UU 32 (1911 11 M 8%1.25| 9.5|12.2| 32.220 |0.6|*4|10.5|0.3/0.4| 13 6.5 | 4250| 4740| 4620
13 | CFE10 R | CFE10 CFE10 UUR | CFE10 UU 495)22 |12 | 13 M10% 1.25|10.5|13.2| 36.2/23 | 0.6 | *4|12.5|0.3/0.4| 16 13.8 | 5430| 6890| 6890
CFE10-1R | CFE 10-1 CFE 10-1UUR | CFE 10-1 UU 65 | 26|12 13 M10%1.25|10.5|13.2| 36.2/23 | 0.6 | *4|12.5|0.3/0.4| 16 13.8 | 5430| 6890| 6890
16 | CFE12 R | CFE12 CFE12 UUR | CFE12 UU 105 |30 | 14| 16 M12x1.5 |11.5|15.2| 40.2/25 |0.6| 6|13.5/0.6(0.8) 21 21.9 | 7910| 9790| 9790
CFE12-1R | CFE 12-1 CFE 12-1 UUR | CFE 12-1 UU 115 | 32|14 16 M12x1.5 |11.5|15.2| 40.2/25 |0.6| 6|13.5(0.6(0.8| 21 21.9 | 7910| 9790| 9790
22 | CFE16 R | CFE16 CFE16 UUR | CFE16 UU 190 | 35|18 22 M16%1.5 |15.5|19.6| 52.132.5/0.8| 6|17 |0.6/0.8) 26 58.5 | 12 000 18 300| 18 300
24 | CFE18 R | CFE18 CFE18 UUR | CFE18 UU | 280 |40 |20 24 M18x 1.5 |17.5|21.6| 58.1/36.5/0.8| 6|19 |1 [0.8) 29 86.2 | 14 800 | 25 200 25 200
o7 | CFE20 R | CFE20 CFE20 UUR | CFE20 UU | 500 |[52]24] 27 M20x 1.5 |19.5|25.6| 66.140.5/ 0.8 8|21 |1 |0.8) 34 | 119 |20700|34600| 34 600
CFE20-1R | CFE 20-1 CFE20-1UUR | CFE20-1UU | 425 |47 |24 |27 M20x 1.5 |19.5|25.6| 66.140.5 0.8 8|21 |1 |0.8) 34 | 119 |20700|34 600| 34 600 -
33 | CFE24 R | CFE24 CFE24 UUR | CFE24 UU 895 |62 |29 |33 M24X1.5 |25.5|30.6| 80.149.5/0.8| 8|24 |1 |0.8/ 40 | 215 |[30500|52600|52 000 e
CFE24-1R | CFE 24-1 CFE24-1UUR | CFE24-1UU [1220 |72 |29 |33 M24x1.5 |25.5|30.6| 80.149.5/0.8| 8|24 |1 (0.8 40 | 215 |30500|52600|52 000 R
CFE30 R | CFE30 CFE30 UUR | CFE30 UU [2030 [80|35] 41 M30x1.5 |32.5/37 [100 |63 |1 | 8/30.5|1 |1.5| 49 | 438 |45400|85 100|85 100
41 | CFE30-1R | CFE 30-1 CFE30-1UUR | CFE30-1UU |[2190 |85 35| 41 M30x1.5 |32.5|37 [100 |63 |1 | 8/30.5|1 |1.5| 49 | 438 |45400|85 100|85 100
CFE30-2R | CFE30-2 | CFE30-2UUR | CFE30-2UU [2380 |90 |35 41 M30x1.5 |32.5/37 [100 |63 |1 | 8/30.5|1 |1.5| 49 | 438 |45400|85 100|85 100
E()  ERTEr ORNABETY, 1NZ=0.102kgf
BE1. 25w RQURGH 1 0mmT(+E)FRY v RESOIHTHTD S DFT. TOMIF. 25 v ROMEEE. SMERY
BEICHASDDET .
2. V—)UREFIU—REHALTVET, ZOMIF. JU—IAZHALTVWEBADT. BIELEEZELUCTERLES
Lo
366 367



IKOALZx0O7

ROAS—FEALT+O7

(RDAHS—HE9—41mm)

R=500

T3 - RSA)UBHE

g1

Bi

& (RDE)

IKOALZx>0O7

CFE--VR CFE-V CFE--VUUR CFE--VUU
FUES = FETE mm _ _|BRIBEGR | AT B A By B K 8RR X 8
RDAS— B5) RBOE &b )V | EREE| EREE [FEEE
* & Y=l KR Y=L . 5 s | c ol ol sf; X C | Co
D C G B B % mi =
mm HESS MRS ES MRS 9 ¢ 3 | max | max| "2 | | & T fsmin mm | N'm | N N N
9 CFE 6 VR| CFE 6 V |[CFE 6 VUUR| CFE 6 VUU 21 16 | 11 9 M 6X1 7.5(12.2 | 28.2/]16 | 0.6 | *4 | 8.5/ 0.3 | 0.4 11 2.7 | 6980| 8500| 1950
11 CFE 8 VR| CFE 8 V |[CFE 8 VUUR| CFE 8 VUU 325 19 | 11 | 11 M 8X 1.25| 9.5/12.2 | 32.2|20 | 0.6 | *4 |10.5| 0.3 | 0.4 13 6.5 | 8170| 11200| 4620
13 CFE10 VR| CFE10 V |[CFE10 VUUR| CFE10 VUU 50.5( 22 | 12 | 13 M10 X 1.25(10.5|13.2 | 36.2|23 | 0.6 | *4 |12.5/ 0.3 | 0.4 16 13.8 | 9570| 14500| 8650
CFE 10-1 VR | CFE10-1V |CFE 10-1 VUUR | CFE 10-1 VUU 66 | 26 | 12 | 13 M10 X 1.25/10.5|13.2 | 36.2|123 | 0.6 | *4 [12.5/ 0.3 | 0.4 | 16 13.8 | 9570| 14500/ 8650
16 CFE12 VR| CFE12 V |[CFE12 VUUR| CFE12 VUU 107 | 30 | 14 | 16 M12 X 1.5 (11.5/15.2 | 40.2|125 |0.6| 6 [13.5/ 0.6 | 0.8 | 21 21.9 |13500| 19 700{13 200
CFE 12-1 VR | CFE12-1V |CFE 12-1 VUUR | CFE 12-1 VUU 117 | 32 | 14 | 16 M12 X 1.5 |11.5/15.2 | 40.2|125 |0.6| 6 [13.5/ 0.6 | 0.8 | 21 21.9 |13 500| 19 700{13 200
22 CFE16 VR| CFE16 V |[CFE16 VUUR| CFE16 VUU 193 | 35 | 18 | 22 M16 X 1.5 |15.5/19.6 | 52.1|32.5| 0.8| 6 |17 | 0.6 | 0.8 | 26 58.5 (20 700 | 37 600|23 200
24 CFE18 VR| CFE18 V |[CFE18 VUUR| CFE18 VUU | 285 | 40 | 20 | 24 M18 X 1.5 (17.5/21.6 | 568.1|36.5| 0.8| 6 |19 | 1 08| 29 86.2 |25 300 | 51 300({31 100
27 CFE20 VR| CFE20 V |[CFE20 VUUR| CFE20 VUU 505 | 52 | 24 | 27 M20 X 1.5 [19.5(25.6 | 66.1/40.5| 0.8| 8 |21 |1 08| 34 119 |33200| 64 500(37 500
CFE 20-1 VR | CFE20-1V |CFE 20-1 VUUR| CFE 20-1VUU | 430 | 47 | 24 | 27 M20 X 1.5 (19.5/25.6 | 66.1/40.5| 0.8| 8 |21 |1 0.8 | 34 | 119 |33200| 64500[37 500 (e
33 CFE24 VR| CFE24 V |[CFE24 VUUR| CFE24 VUU | 900 | 62 | 29 | 33 M24 X 1.5 |25.5/30.6 | 80.1/49.5| 0.8| 8 |24 |1 0.8| 40 | 215 [46600| 92 000|52 000 z:f:F
CFE24-1VR| CFE24-1V |CFE 24-1VUUR| CFE24-1VUU (1220 | 72 | 29 | 33 M24 X 1.5 |25.5/30.6 | 80.1/49.5| 0.8| 8 |24 |1 0.8| 40 |215 |46600| 92 000/52 000 [
CFE30 VR| CFE30 V |[CFE30 VUUR| CFE30 VUU (2030 | 80 | 35 | 41 M30 X 1.5 |(32.5/37 [100 |63 |1 8 |30.5 1 1.5 | 49 | 438 |67 700|144 000|85 900
a1 CFE 30-1 VR| CFE30-1V |CFE 30-1 VUUR| CFE30-1VUU (2190 | 85 | 35 | 41 M30 X 1.5 [32.5(37 |100 |63 | 1 8 |30.5] 1 1.5 | 49 | 438 |67 700|144 000(85 900
CFE30-2VR| CFE30-2V |CFE 30-2VUUR| CFE30-2VUU (2380 | 90 | 35 | 41 M30 X 1.5 |32.5/37 [100 |63 | 1 8 |30.5 1 1.5 | 49 | 438 |67 700|144 000|85 900
E() @EECEA r ORINGFE AT, 1N = 0.102kgf
BE1. 25 v RRUE G B 10mm T (*ED)ER S v REBOIHTHNHSHDET, FDME. R v ROEB. ARRY
HREISHND BN ET
2. JU—ZEHALTVET,
370 371



IKOHLT 07 IKOHLTx0O7
BZEITAN LT 707 [EEEh RN NER A D

r L, L> ot

! f
T .
Q ES1 ’EI | " QI
B B2
B
n "4 J—
(& v FE6—20mm) CFSFU
HE FEE mm BRITRFE mm Eim | BEA8 | BARB
) THEEE | cHAE | FERE
2ovkE | mUEs ) | on ¢ o
D c d B B B c L L e | “mn | D g
mm g " max | mdx | ! ! 2 smin | FL e | g | B | (8B N N N
6 CF-SFU- 6 195 | 16 | 11 6 | 122 | 32 | 198 | 06 5 10 | 03 | 03 6 | T 8'012 20 | 11 | 10 3660 3650 1950
8 CF-SFU- 8 29 19 | 11 8 | 122 | 32 | 198 | 06 5 10 | 05 | 03 8 | 20 | 13 | 10 4250 4740 4620
0.015

10 CF-SFU-10 44 22 | 12 | 10 | 132 |33 | 198 | 06 5 10 | 05 | 03 | 10 0 20 | 16 | 10 5 430 6890 6 890

CF-SFU-10-1 | 59 26 | 12 | 10 | 132 | 33 | 198 | 0.6 5 10 | 05 | 03 | 10 20 | 16 | 10 5 430 6 890 6 890

12 CF-SFU-12 94 30 | 14 | 12 | 152 | 35 | 198 | 06 5 10 | 1 06 | 12 20 | 21 | 10 7910 9790 9790

CF-SFU-12-1 | 104 32 | 14 | 12 | 152 | 35 | 198 | 06 5 10 | 1 06 | 12 | oo | 20 | 21 | 10 7910 9790 9790

16 CF-SFU-16 164 35 | 18 | 16 | 19.6 | 445 | 249 | 0.8 | 10 10 | 1 06 | 16 0 25 | 26 | 15 | 12000 | 18300 | 18300

18 CF-SFU-18 235 40 | 20 | 18 | 216 | 465 | 249 | 08 | 10 10 | 1 1 18 25 | 29 | 15 | 14800 | 25200 | 25200
20 CF-SFU-20 435 52 | 24 | 20 | 25.6 | 50.5 | 249 | 0.8 | 10 10 | 1 1 20 | +0021 | 25 | 34 | 15 | 20700 | 34600 | 34600 (mm
CF-SFU-20-1 | 360 47 | 24 | 20 | 256 | 505 | 249 | 08 | 10 10 | 1 1 20 0 25 | 34 | 15 | 20700 | 34600 | 34600 [

NUCF
CR
F() EECHEr ORINHFBEDETY. 1N = 0.102kgf

HE1. mNEHOFEA.
2. JU—RZHALTWVET,

380 381



IKOALZx0O7 IKOALZx>0O7

B®IREC3HhLT+x07

B3

£ -
B ™\
Ql &% I bi T ]I
= |/
G| N
R=500 e
B B
B
n "4 —
(A& v RZE10—30mm) NUGFE-R
gE FE:% mm R | AN | BB | BAE | BAS
) T % | Ny | ciEeE | oheE | FEeE
2HYRE FOES / C Co
D c | d G G B | B B B © &
mm g ! " max | max | } L& & mm N-m N N N
40 | NUCF10 R 44 | 22 | 12 | 10 |M10x1.25 12 | 13.2 | 36.2| 23 — | 06| *4 | — 12 13.8 10 400 11 500 5300
NUCF 10-1 R 58 | 26 | 12 | 10 |M10x1.25 12 | 13.2| 36.2| 23 — | o6 | *4 | — 12 13.8 10 400 11 500 9210
- NUCF12 R 86 | 30 | 14 | 12 | M12x15 | 13 | 152 | 40.2| 25 6 | 06| 6 3 17 21.9 14 000 13 400 5 650
NUCF 12-1 R 97 | 32 | 14 | 12 |M12x15 | 13 | 15.2 | 40.2| 25 6 | 06| 6 g 17 21.9 14 000 13 400 9040
16 NUCF16 R 167 | 35 | 18 | 16 |M16x15 | 17 | 19.6 | 52.1| 32.5 8 | 08| 6 3 20 58.5 23 400 27300 | 11800
18 | NUCF18 R 244 | 40 | 20 | 18 | M18X15 | 19 | 21.6 | 58.1| 36,5 8 | 08| 6 3 22 86.2 25 200 30900 | 20300
o0 | NUCF20 R 457 | 52 | 24 | 20 | M20Xx15 | 21 | 25.6 | 66.1| 40.5 9 | 08| 8 4 31 119 43100 58100 | 30 000
NUCF20-1R | 384 | 47 | 24 | 20 | M20x15 | 21 | 256 | 66.1| 40.5 9 | 08| 8 4 27 119 38 900 49000 | 27200
oq | NUCF24 R 789 | 62 | 29 | 24 |M24x15 | 25 | 30.6 | 80.1| 495 11 | 08| 8 4 38 215 58 200 75300 | 35200
NUCF24-1R | 1020 | 72 | 29 | 24 |M24x15 | 25 | 30.6 | 80.1| 49.5 1 | 08| 8 4 44 215 63 900 88800 | 57000
CF
30 | NUCF30 R | 1600 | 80 | 35 | 30 | M30x15 32 |37 |100 |63 15 | 1 8 4 45 438 90300 | 121000 | 98300 oFs
NUCF30-2R | 1970 | 90 | 35 | 30 | M30x15 | 32 | 37 |100 | 63 15 | 1 8 4 45 438 90300 | 121000 | 98300 NUCF
CR
BE1. 25y K& d, 5 10mm AT (*ENERS v RBHOHHAD B F T, ZOMIE. 25w FOBEES. NERUHE 1N = 0.102kgf

SRS DET .
2. JU—RZEHALTVET,

396 397



